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A ljaopánok számitanak arra, 
hogucli kell haguniok Pekináci 
A távolkeleti viszonylagos [ 

nyugalom a jelek 

viharelőtti szélcsend csupán. A 

japánok teljes gőzzel folytat- 

ják csapatszállitásaikat az 

északkinai hadszintérre. Teg- 

nap Kian-Csan kikötőjében 

ujabb három japán hadosztály 

szállt partra. Ezzel párhuzamo- 

san a kinai csapatösszevonások 

is nagy iramban folynak. 

Tegnap ért véget Narking- 

ban az egész ország területéről 

összehivott honvédelmi pa- 

rancsnokok tanácskozása. A 

kinai parancsnokok ugy számit 

ják, hogy a legközelebbi japán 

offenziva Csahar körül vár- 

bató. 
A tanácskozás egyhangu ha- 

tározata szerint Kina a vé- 

delmi háborut végigviszi. 

helyzetre való tekintettel elha- 

tározták, hogy a miniszterta- 

nács minden nap összeül.l. 
Ugyancsak Tokióból érkezik 

az a fantasztikusnak hangzó 

jelentés, mely szerint Nanking 
ban a fiatal kinai katonák fel- 

lázadtak, Hoin-Csing hadügy- 

minisztert elfogták és a kül- 

ügyminisztert pedig meggyil- 

kolták. Nanking ezt a hirt cá- 

folja és teljesen komolytalan 

hiresztelésnek könyveli el. 
A már elfoglalt kinai terü- 

leteken, különösen pedig Pe- 

kingben és Tiencsinben a japá- 

nok a legsürgősebb tempóban 

siettetik berendezkedésüket. A 

köztisztviselői kart teljesen ki- 

cserélték, a kinai pósta is ja- 
pán személyzetet kapott, a ki- 
nai lapok szerkesztőségeit pe- 
dig bezárták. 
Pekingben egyébként a je- 

lek szerint a japánok koránt- 
sem érzik magukat tulságosan 
biztonságban. A városparancs- 
nokság olyan előkészületeket 
tesz, amelyekből arra lehet kö- 
vetkeztetni, hogy 

a japánok számolnak azzal 
hogy esetleg Pekingből visz- 
sza kell vonulniok. 

A város japán lakosságát fi- 
gyelmeztették, hogy ingóságai- 
kat tartsák állandóan szállitás- 
ra készen és különösen nagy 
sulyt fektetnek a visszavonulá- 
si utak karbantartására. 

" 

Tömegszerencsétlengség 
a budapesti Ullói uton 

Összeütközött egy angol autó és egy falusi szekér: 

egyéletveszélyes, nmégy sulyos,kér könnyüsebesült 

Vasárnap reggel, néhány 

perccel 6 óra előtt megszólalt a 

mentőállomás telefonja: az Ül- 

lői utra kértek 
mentőautó percek alatt szá- 

guldott ki az Üllői ut 120 elé, 

ahol egy felborult falusi szeke- 

ret láttak, mellette eszméletlen 

állapotban vértől boritva, asz- 
szonyokat, gyermekeket. 

A legsulyosabban sérültet, 
Petrőcz István 62 esztendős 

nagykőrösi szöllősgazdát, Mar- 

git nevü 36 éves leányát és 

Nagy Sándor kántortanitó fele- 
ségét tették be először az aus 
tóba, majd két kisgeyrmeket, a 

8 éves ifj. Nagy Sándort és a 6 
éves Nagy Margitot, végül be- 
kötözték a két könnyebb sebe- 
sült, Nagy Sándor 39 éves 
nagykőrösi református tanitó 

és Riegler Józsei kocsis sebét 
is. A mentőkkel egy időben 

érkezett a szerencsétlenség he- 
lyére a rendőri bizottság, a 
mely nyomban kihallgatta a 
felborult szekértől néhány mé- 
ternyire álló, angol rendszámu 

autó vezetőjét és utasait. 
Petrőcz István kocsija az Ul- 

lői uton haladt Kispest felé, a 

következő személyekkel, Pet- 

segitséget. A 

rőcczel, aNgy Sándor tanitóval, 

a feleségével, Petrőcz Margit- 

tal, Nagy két gyermekével és 

Riegler kocsissal, aki a szekeret 

hajtotta. A kocsit a BWK 327 

rendszámu G. B. jelzésü autó 

előzni akarta. Az autó sárhá- 

nyója a szabályos előzés köz- 

ben beleakadt a kocsi oldalába 

és a szekeret felboritotta. Az 

autó volánjánál Stanley Mein- 

hadrt hamptoni születésü 23 

éves egyetemi hallgató ült, mel 

lette Reginald William Day 

angol őrnagy, a hátsó ülésen 

pedig két kispesi hölgy. 
A szekér utasai a kövezetre 

zuhantak miközben Petrőcz 

agyrázkódést és medencecsont- 
törét szenvedett, de sulyosan 

megsérült Margit leánya, a ta- 

A cluji megyei válasz- 
tfások eredménye 

front 3636, Ma- 
gyar Párt 4523, nemzeti keresz 
ténypárt 1696, gheorgisták 674 
szavazat. A cluji választás te- 
hát a demokrata pártok győzel 
mét és a jobboldal megsemmi- 

Cluj, aug. 9. Vasárnap zajlot 
tak le Cluj megyében a megyei 
választáok. 22 községben, 25 
választási körzetben ejtették 
meg a választát, melynek ered- 
ménye a következő: Nemzeti 
parasztpárt 10,330, liberálisok 

nitó felesége és két gyermeke 
is. A Reggel munkatársa be- 
szélt az angol autó egyik uta- 
sával. aki elmondta, hogy a 
siófoki csárdában vacsoráztak 
heten és a társaság mindössze 
két és fél liter bort fogyasztott 
Ezzel szemben az őrzemes rend 
őr azt ielentette a főkapitány- 
ságnak, hogyv az az autó vezető 

je ittas volt. 
A helyszini vizsgálat után 

Meinhardtot bekisérték a főka- 
pitányságra, ahova elment vele 
Day őrnagy is. A rendőrorvos 
megállapitotta, hogy a soffőr 
ivott de egyáltalábannem ittas. 
A betegek állapota még ko- 

moly, különösen Pelőcz Ist. 
váné, akinek sérülései életve- 
szélyesek. 

2993, román 

sitő vereségét hozták. 4. 

Négyszemközt 
Tegnap állitólag látható volt 

az üstökös. A Finsley üstökös 
jött el hozzánk, hogy megte- 
kintse nyomorunkat. 1862-ben 
járt utoljára errefelé. Akkor 
kezdődött Európaszerte, az a 
gazdasági fellendülés, amely a 
század elejéig tartott. Az üstö- 
kös avval a meggyőződéssel 
folytatta végtelen utját az égen 
hogy rendben hagyja az embe- 
riséget. A reakció akkor egy- 
két európai ország kivételével 
legyengülve hevert a magára 
ébredt polgárság épitő lázának 
dübörgő tempója alatt. Mi min 
den történt azóta! A Finsley- 
üstökös nem ismer reánk. Láng 
és vér boritja a földet és az 
emberiség, mely akkor rohan- 
va száguldott a legszebb jövő 
felé, most révetegen keresi az 
utat, melyet elvesztett 1914 
augusztus 4-én. Az üstökös - 
mely magasságból nyilván 
messzi előre ellát, közömbösen 
huzott el fölöttünk és tovább 
száguldott a világürben más 
naprendszerek és más Földek 
felée. Legközelebbi randevuja 
ujból 80 év mulva van a Föld- 
del. Nyugodt. A Föld itt fog 
forogni helyén a legközelebbi 
randevun is. De hol lesz akkor 

az emberiség? 

A párisi vilác. 
kiállitásmovem- 
ber 1S-ém zárul 

A párisi világkiállitás no 
vember 15-én zárul és ezután 
csak a tudományos felfedezé- 
sek pavilolnja marad nyitva 
egész télen át. Nem tartják le- 
hetetlennek, hogy a világkiálli- 
tás tavasszal jelen formájában 
ismét megnyilik, a kiállitás 
rendezősége ezirányban most 
folytat tárgyalásokat az egyes 
résztvevő államokkal. 

Kinát nem lepte 
meg a német re- 
pülők visszahbivása 

Sanghaj, augusztus 9. A Ki- 
nában müködő német katonai 
kiképzők visszahivásának való- 
szinüsége kinai politikai körök 
ben nem okozott meglepetést. 
Kinai körökben már a német- 
japán kommunistaellenes szer- 
ződés megkötésekor számitot-' 
tak arra, hogy a szerződés 
meglazitja a Kina és Németor- 
szág közötti, addig barátságos 
viszonyt.



PARDON 
BÉCSBEN divattanácsot - 

szerveztek. A divattanács álla- 
mi intézmény és célja az, hogy 
egyeztesse a nemzeti viselettel 
a divatot. Természetesen a di- 
vat szaktanács legelsősorban a 
nemzeti ipar kivánságait pró- 
bálja szolgálni és viszont. Amít 
az osztrák gyárak akarnak, azt 
elfogadja a divat szaktanács 
amit a szaktanács véleményez, 
az a gyáraknak írott parancs 
is lesz. A divattanács mellett 
divattanácsosok is müködni 
fognak. - Ezenkivül rajzolók, 
tervezők, diívat tudorok és di- 
vat emésztők nagy tömege fog 
felépülni a divattanács mellé, 
ami ilyenkor már mind történ- 
ni szokott. 

NAGY kérdés persze az is, 
hogy férfiak vagy nők kerülje- 
nek a divatszaktanácsba. Van 
egy vélemény, hogy a nők a 
nők számára őltözködnek, vagy 
is azért, hogy a barátnők puk- 
kadjanak. Van viszont véle- 
mény, hogy mégis csak a ne- 
mi kiválasztás funkcióját tölti 
be az öltözködés, éppugy, mint 
egyes madaraknál a fényesebb 
tollazat. El kell tehát dönteni, 
hogy a kérdéses szakosztályban 
illetve tanácsosságba, férfiak, 
vagy nők viseljék a tisztsége- 
ket. Véleményem szerint a fér- 
fiak jobban értenek a női ru- 
hához, mint a nők. A nőknek 
minden tetszik, a nőkre min- 
dent rá lehet sózni. Tudjuk, 
hogy a párisi szalonok azért 
kreálnak mindig uj meg uj di- 
vatot, hogy ezzel árujuk ke- 
lendőségét biztositsák. Na már 
most a dolog ugy áll, hogy ott 
is emberek dolgoznak, még pe- 
dig fizetett emberek, Ezek a 
tervezők - fix fizetésük van, 
anyagi bajaik vannak, gond- 
jaik, jó vagy rossz kedvük, -- 
összevesznek a feleségükkel s 
bosszut állanak az egész embe- 
riségen. Kifundálnak olyan ka- 
lapokat és ruhákat, miket jó 
indulattal nem akasztanak fel 
a hölgyekre. 

ELŐFORDULHAT például 
egy tervezővel az is, hogy ré- 
szeges. Amit legrészegebb pil- 
lanatában kitalált, azt Önök 
hölgyeim magukra veszik. - 
Mert a szálonosnak igazán 
mindegy, hogy mit talál ki a 
tervezője, neki csak az a fon- 
tos, hogy a vevő közönség meg 
legyen elégedve s olyan őrülit 
divat még nem volt, amivel a 
hölgyek meg ne lettek volna 
elégedve, A fő, hogy elég drá- 
ja. 

Semmi harag és kötekedés 
nem vezeti e sorok iróját, de 
mondják meg Önök is, hogy 
nem igy van ez? Aki például 
kitalálta azt, hogy a hölgyek 
egész télen áttört selyemharis- 
nyába járjanak és reumát sze- 
rezzenek, az nem volt vagy 
hülye, vagy gazember? Aki ki- 
találta, hogy minden estélyi 
ruhához ugyanolyan szinü kö- 
röm dukál, az nem volt ré- 
szeg? 

Az megint más kérdés, hogy 
igaza volt, mert ime a hölgyek 
átvették az áétört harisnya vi- 

tendő. 

1987 augusztus 11. mamsattazzszzmem nesuyesaen 

selését és beletörődtek a sok- 
szinü körömbe. De engedelmet 
kérek, a rulettjátékost bünte- 
tik azért, mert gyenge az aka- 
ratereje és leül rulettezni, 
azt, aki a rulettasztalt felállit- 
ja? Hölgyeim, feketére lakko- 
zott körömmel irom e sorokat: 
a divattanácsosok minden or- 

A teljes kormány fogadja a 
hazatérő Öfelségét. Bucuresti- 
ből jelentik Vasárnapot a kor 
mány több tagja még vidéken 
tötli, de hétfőre valamennyien 
a fővárosba utaznak, Kogy je- 
len legyenek Öfeslége vissza- 
térésénél. Az uralkodó foga- 
dásánál az egész kormány je- 
len lesz. Tátárescu miniszter- 
elnök a vasárnapot lasiban 
tölti és vele utazott Inculet 
helyettes miniszterelnök is. 

Kiütéses tifusz Chisináuban. 
Chisináuból jelentik: A várost 
komolyan fenyegeti a kiütéses 
tifuszjárvány, miután az el- 
mult napokban egymásután 
már 12 esetet jelentettek az 
orvosi hivatalnak, az elmult 
év ugyanezen időszakának at 
esetével szemben, A város ösz- 
szes hatóságai együttes tanács- 
kozáson állapitották meg a jár 
vány elleni védekezés módo- 
zatait, Vegyelemezték a kutak 
vizét és ennek eredményekép- 
pen több külvárosi kutat lezá- 
lattak. 

Az uj postatariia,. A posta 
vezérigazgatósága távirati kör- 
rendeletben értesitette a pos- 
tahivatalokat, hogy augusztus 
l0-től uj postai dijszabás lép 
életbe. A változások a követ- 
kezők: A postai levelezőlap ára 
az eddigi 3.50 lej helyett 4 lej 
lesz, illetve a levelezőlap ala- 
pára 3.50 lej és 50 banis re- 
pülőbélyeget kell ragasztani 
rá. Képeslapra az eddigi 3 lei 
helyett 3 léj és 50 banis posta- 
bélyeg ragasztandó. A napila- 
pok postai szállitása is megdrá- 
gult. Utánvételes küldemény 
dija 1000-től 100.000 lej érte- 
kig 10 lej. A pénzesutalványok- 
nál az eddigi tarifán kívül - 
20.000-től 50.000 lejig 1000 
lejenkét 2 lej, 50.000-től 100 
ezer lejig ujabb egy lej fize- 

A távirati pénzesutal- 
vány tarifája 10.000 lejig 30 
lej, azon felül 100.000 lejig 50 
lej. A sürgő távirati átutalás 
dija 60 lej. Utánvételes cso- 
magok után ezentul a rendes 
tarifán kívül 1000 lejtől 100 
ezer lej értékig 10 lejt kell fi- 
zetni. Minden elkönyvelt kül- 
demény feladóvevénye után 1 
lei fizetendő készpénzben. A 
levél postai dijszabása nem vál- 
tozott. 

Mindent a tegnagyobb rend- 
ben talált a belügyminisztériu- 
mi vezérfelügyelő Lugojon. Du 
mitrescu Constantin vezérfel- 
ügyelő kétnapos vizsgálatot tar 
tott a lugoji városházán s meg 
állapitotta, hogy a városi ügy- 
kezelés körül minden a gna- 
gyobb rendben van. A vizsgá- 

szágban, bevezetendők és köte- 
lesek józanéletü 
tesületüket összeállitani (L

e- 

hetőleg családapák legyenek.) 
Ezek mondják meg, szép-e az, 
ha egy hölgy lakkozott lábuj- 
jakkal jár, körömcipőben és át- 
tört harisnyában, hogy a lak- 
kozott lábakörme jól látszód- 

lat eredménye teljesen igazolta 
dr. Bireescu polgármestert, aki 

saját maga kérte a vezérfel- 
ügyelő kiküldését, azok után, 
hogy egy szabálytalanságok 
miatt felfüggesztett városi tiszt 
viselő bosszuból feljelentést 
tett a város vezetősége ellen. 

A TENGEREK MÉLY- 
SEGE. A tenger mélysége 
az Eszakisarkon, eddigi ada- 
tok szerint, meghaladja a 4 
kilómétert. Az uszó jégszige- 
ten táborozó orosz tudósok 
4284 méteres mélységet is 
mértek, Eddigi mérések egy- 
bevetéséből kitünik, hogy a 

Egy japán 
nyilatkozott Budapesten a távolkeleti 

boruról 
Budapest, augusztus 9. Taka- 

no a moszkvai japán követség 
politikai attaséja szombaton 
Budapestre érkezett. A japán 
diplomata szabadságon van és 
szórakozásból utazik Európá- 
ban. A távolkeleti helyzetről 
adott sajtónyilatkozatában ki- 
jelentette, hogy véleménye sze 
rint a szovjet nem avatkozik 
bele a kinai-japán háboruba. 
Kina és Japán 1933-ban szer- 

jék? Mondják 
férfi-nemből bad 

sebb itélőké 

taturájának, - vagy 

-MAGYARSA 

meg hogy sza. -e a hölgyvilágot, ezt a k 

oly kedves emberréteget, k tenni ostoba fickók dívatdik. 
meg kei 
Aillitsák 
a divat 

őket védeni ez ellen? 
fel minden országban 
tanácsokat. 

tengerek átlagos mély 
3790 méter. A legnapyórt 
mélységet a Csendes óceán Filippini csoport Min 
szigete mellett mérték: 10.792 
métert. Ezzel szemben érde 
kes megemliteni, hogy a Alpoki legmagasabb pontju- 
kon 4810 méter ra ér. 
nek (Mont Blanc), viszont ? Himalája 8880 méter magas 
ságot is elér (Mont Everest) 

Étteremmel ellátott 
Düsszeldorfban kelyenétter 
galomba a világ legelső valódi 
étteremmel ellátott gépkocsi- 
ját. A gépkocsiban 35 személy 
számára van hely, éttermi ré- 
szében egyszerre 8 személy ét- 
kezhet zavartalanul. A terve- 
zők táplálékáról sem feledkez- 
tek még és a gépkocsit kis könyvtárral is elláttákk 

diplomata 

ződést kötött és ebben a nan- kingi kormány kötelezte ma- gát, hogy Északkinába nem 
szállit hadsereget. Ezt a köte- 
lezettséget a kinaiak eg- 
ték, mert Északkina határát a 
napokban husz kinai hadosz- 
tály lépte át. A békét csak ugy 

et megmentent, ha Csang 
Kaj Sek hadserege az utolsó 
pillanatban visszavonul.. 

.. 

Elhalasztotta 
Bucuresti, augusztus 9. Ma- 

rise Bastie, az ismert repülőnő 
aki néhány nappal ezelőtt Cer- 
náutiban leszálit, hogy onnan 
tovább folytassa utját a fővá- 
rosba, egyelőre a kedvezőtlen 
időjárás miatt kénytelen volt 

Cernaufi-Bucnresti 
hözötti utját az is- 
mert repülőnő 
lemondani arról, hogy repülő- 
gépen tegye meg a Cernáuti és 
Bucuresti utat s vonaton érke- zett meg a fővárosba. Amint az idő kedvezőtlenebbé válik, - visszatér Cernáutiba és onnan 
Bucurestibe fog repülni. 

Oszírák vám6ivatal 
a frieszfi kikötőben? 

Bécs, augusztus 9. A Bécsi 
Távirati Iroda szerint Ciano 
gróf olasz külögyminiszter és 
Berger Waldenegg kvirináli 
osztrák követ Rómában egyez- 
ményt irt alá, amelynek értel- 
mében a trieszti kikötőben os 

trák vámhivatalt állitanak fel 
Az uj vámhivatal révén az osztrák pénzügyi 
több évtizedes megszakitás 
után ujból közvetlen kapcso- 
latba kerűl az adriai hajófor- 

ELORFALKR 
szeplő, májfolt, pattanás és más arctisztátalanságok ellen. Szépit, üdit, Hatalit. 1 tégely ára 40 lei, Főraktár; 

galommal. 

PAP DROGUERA 
Oradea, Bulv, Begele Ferdinand 9, Tal. 656, Naponta postai szétküldés 
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Ui hajó 

Most bocsátották vizre az olas zok uj 35 ezer tonnás hajó 

Ui mentőgárdát 
a francia tengerparti kikötőkben, 

jóju- 

Faruk király diadai 
kapuja 

Most koronázták meg Egyip- 
tom királyává I. Farukot. 

Mozgó filmielvétel 
A mozgó alakokat, lovas vagy 
autóémutatványokat ilyen appa- 
rátuson vesz fel a filmopera 

tőr. 

A Mittehoru hires 
csucsa 

melyen most csillagvizsgáló 
ttornyot épitenek,



MAGYARSA 

Meghalt az utolsó Nopcsa, snramrrezrz 

Jókai regényhősének, Fatia Negranak leszármazottja 
Mi volt a valóság és mi volt a költött Jókai regényében ? Aulikus érzelmelért kapott bárói ran ot a csatad, Fatia egra azonban atól kezdve szakitott nomaályos mutjával, hogy bejutott a főurak sorába. - Miencven éves korábam hait meg Nopcsa baró, akit a regényben bosszaból öntek meg 
Fatia Negra Jókai egyik leg- 

népszerübb regényének a Sze- 
gény gazdagoknak a főhöse. A 
regény népszerüségét nem az 

igazolja, hogy alig van müvelt 
magyar ember, aki ne olvasta 

volna. Ezt majd minden Jókai 
regényről el lehet mondani. 

FATIA NEGRA ELŐ 

riát. Fatia Negrának t. i, kü- 
lön aranycsempész és külön 
pénzhamisitó bandája is volt, 
Mindkettővel nagy mértékben 
megkárositotta a kincstárt. - 
Ezért elfogatási parancsot ad- 
tak ki ellene. Ám a ravasz 
kalandor nyaka körül csak ne- 
hezen lehet szükebbre szorita- 

a császárhoz. Az udvar ekkor 
- az ötvenes évek elején va- 
gyunk - tájékozódni akart a 

folyamodó családjának viszo- 
nayiról, multjáról és jelenéről 
s a jelentéstételre Strohmayer 
főnök ur referált is hivatalno- 
ki lelkiismeretességgel a csa- 
ládról és Fatia Negra dolgait s 

A Tempo szerint a helfül. 
di piacot ismét megrázkod. 
tatás fenyegeti. A korm 
ugyanis felmondta a kli 
megállapodásokat, miután. 
6jp ma már nem egyeztethe. 

ány 
ring 

ő össze azokkal a szem. ni a hurkot. S mikor már lát- irásba foglalta. 78 ivre terjedt pontokkal, melyek annakide SZEMÉLY VOLT ja, hogy nincs menekvés, el- a jelentése. A folyamodé mé-jén a megállapodásokat szük Fatia Negra ugyanis nem lfogják, öngyilkosságot követ gis megkapta a kért báróságot ségessé tették. A megállapo. pusztán a Jókai képzeletének el. De csak a regényben, Mert Viszont Fatia Negra is nyilván Imondása folytán igen találmánya, hanem valóságos Fatia Negra majdnem 90 évet bátyjának hatására felhagyott kált követelés szal élő személy, történeti alak. élt s ebből az utolsó évtizede- eddigi életével, mától holnapig tu felöge Import * Hunedoata vármegyében tán ket Déván, hol mindenki is- eltünt s lett igen jámbor, be- belesfa nporita még ma is vannak - az én merte és tudta, hogy ő Fatia csületes ember, akinek leg / belföldi ol, és Hatalabb éveimben még szá- Negra. Igaz azonban az is, tfőbb foglalkozása a gvónás és í i Ugy herendezkedtürt mosan akadtak - olyan ben hogy 1853-ban társadalmon ki. vezeklés. a , ei düzt * szülöttek, aki a Sztrigy mentén vül eső, rabló kalandor élete Sok és nagy bünei lehettek 4 eledugtuk fejünket 
/ A i és v 

a homokba, hogy ma már 

Hateg vidékén vagy a Mures- hirtelen és váratlanul meg homokba, : völayeben ulazva ránutattak szünt, végetért 193 atu ez mert téve azaemlébető m aj nekünk, ha valami meg. egy-egv korcsmára mondván: se történt meg többé, hogy Fa- Jegyezte fel; z könnyebbülés támad s pi. Ez is egyik tanyája volt Fatia 
Negrának Odébb pedig vala- 
mely erdőszélen, vagy egy-egy 
hirtelen kanyarodónál elmond. 
ják, hogy itt Fatia Negra ezt 
meg ezt a gazdag embert ra- 
bolta ki,.. 

Ardealszerte de különösen 
Hunedoara vármegyében köz- 
tudomásu nyilt titok volt Fa- 
tia Negra kiléte. Jól ismerték 
személyét, valódi nevét csak 
ugy mint kalandjait, fosztoga- 
tésait s egyéb viselt dolgait. 

tia Negra valakit megtámadott 
vagy kirabolt volna, Kettős 
élete megszünt Csak egyet élt 
- a rendes társadalmi keretek 
között. De multja miatt meg 
lehetősen elszigetelten, kevés 
tisztelet és még kevesebb ro- 
konszenv között. 

A BAROI CIM JAVI 
TOTTA MEG 

Mi lehetett az oka társadal- 
mon kivül eső élete hirtelen 
megszakadásának, teljes meg- 
szüntének? A magyarázat a kö 

formációkat - a Strohmaye: 
jelentését - Jókai olvasta vol- 
na, a Szegény gazdagok c. re- 
gényét ő maga is az urangyala 
imádságának tartotta volna. - 
Pedig ugye- bizony így is hi- 
hetetlen vakmerőségek és haj- 
meresztő rabló kalandok lánca 
lata. 

A NÖK BARÁTJA 
A rablókalandok és hamis 

pénzverés mellett még volt 
egy szenvedélye: a nők iránti 
rajongás. Volt hites felesége, 

acon. Hány és hány 
minőségü belföldi 
gyár' roppanna össze, ha me. 

sílány 
„áru- 

gint szabad volna a hehoza- 
tal! Szomoru valóság, hogy 
mi már észre sem vesszük, 
hogy minőségileg meny 
nyire lezüllöttünk, mennyie 

amit 
mi a kontingentálás áldása- 
ként élvezünk, Hogy felsza- 

nema finom az az áru, 

badulna a jó közönség! A 
közönség melyről most kide- 
rülne, hogy annyi minden 
mellett a silány fogyasztási Különös, titokzatos, , egyrészt vetkező. Fatia Negra családjá- a ahányat látott, annyit sz cikkek taksza nélküli elfoga- csosált, pámult másrészt félel. nak egyik tagja, éppen az a rfetett annyit kivánt. Legsze dásában is áldozatot hoz, * mees egyéniség volt. izettőe testvérbátyja egyik legmaga- tle Boricanu Mérie lt amit pláthatatlan adónak életet élt Egyet mint gazdas, sab udvan méltóságot töltöt- ) /oalnal Is szerepel ez a Ma- nevezhetünk előkelő nemes (báró Nopcsa), te be a bécsi udvarban, Eszes- Tiora, mint a nagyerejü, de sz ..................... majd élete második szakában na lid lelkü Iuon Tare elcsábitott min bárói rangot nyert főur, 

- a rendes társadalmi keretek 
kivülhelyezése között. De élt 
egy másik életet is a társadal- 
mi kereteken kivül, sőt azok 
ellenére, mint kalandor, arany 

Halálosvégü magzatel rajtaütéseitől rettegett az egész 
vidél 

RABLÓ, ARANYCSEM. 
PÉsz És PENZ- 
HAMISITŐ 

Ezt a kettős életmódot jelen- 
ti és jelzi a neve is, ami román 
kifejezés és magyarul azt teszi: 
fekete álarc. Tehát tulaidon- 
képpen nem személynév, ha- 
nem megjelölése annak, hogy 
fekete álarccal lépett ki hő- 
sünk a rendes társadalmi élet- 
ből a másikba, a társadalmon 
kivülibe, Fekete álarc alatt él 
te uri betyár életét, Mart ta- 
lán ez a kifejezés talál yá a 
valóság szerint is, a Jókai re- 
Eénye szerint is. 
A XIX század első felében 

élte kalandor sőt rabló életét 
Müködésének fénypontja azon- 
ban a Bach korszak első éveire esik. A Jókai regény is a Bach korszakban fejezi be a histó. 

sége és ügyessége révén a leg- 
befolyásosabb tényezők egyiké 
vé küzdötte fel magát, Perso- 
na gratissima volt s mint ilyen 
bárói méltóságert folyamodot: 

Letartóztattak egy angyalcsináló szülésznőt 
letartóztatták és bekisérték a 
tumarei ügyészség foghá- 

Annak ellenére, hogy az muj 
büntető törvény rendkivül szi- 
goruan bünteti a magzatelhaj- 
tást, mégis igen gyakoriak az 
abortuszok következtében tör- 
ténő halálesetek. 
David Maria 23 éves valea 

borcotului leány áldott állapot- 
ba került. Hogy szégyenétől 
megmeneküljön, felkereste özv. 
Stetz Antalné baiamarei szü- 
lésznőt akit megkért, hogy sza 
baditsa meg három hónapos 
magzatától. 

A bábaasszony, aki hasonló 
üzelmek miatt rár többször 
büntetve volt, kezdetleges esz- 
közökkel beavatkozást végzett 
a leányon. A „mütét" követ- 
keztében a szerencsétlen lány- 
nál vérmérgezés lépett fel. 

Sulyos állapotban szállitot- 
ták be a kórházba, ahol Dávid 

felesége. Részben éppén ez 
kaland okozza vesztét - a re- 
gényben tudniillik. 

Igazán csodálatos, hogy més 

kinok között kiszenvedett. 

Mária tegnap reggel irtózatos 

Az angyalcsináló szülésznőt 

hogy a román báró 

nem akadt a münek román for 
mitója. Bizonyos vagyok abban, 

1 román 
nyelven is azonnal kedvelt ol- 

vasmánnyá válnék. 

Egő fáklya egy bucu- 
resiii uccán 

Bucuresti, augusztus 9. Euf- 
rosina 73 éves Bucuresti-i asz- 
szony benzinnel ruhákat tiszti- 
tott. A közelben égő gyorsfőző 
lángjától a benzin felrobbant, 
a lángok belekaptak a matró- 
na ruhájába és azt felgyujtot- 
ták. A megrémült nő az utcá- 
ra szaladt és ott a járókelők si- 
ettek segitségére, de mire si- 
került eloltaniok a lángokban 
álló ruhát, a szerencsétlen asz- 
szony életveszélyes égési sebe- 
ket szenvedett. A szerencsét- 

járt asszonyt a mentők 

az orvosok. 

a szállitották, de éet 
benmaradásában nem bizn? 

Potom árban vásárolhat 

Ras öltönyre, kabátra, na 

Vásznak, damasztok, 

érkeztek. 

torlel No, uávar an 

jérfi -s női-szövet maradéko a 

kosztümre, compie és szoknyára 
asztálne 

müek, mosók és kis maradékó 

STENER 
maradékosOradea, Calea Vit: 



a belföl. 
rázkod. 

a kliring 
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a szem. 
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kat szük 
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tán igen 
s szaba. 
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avol és 
kedtünk 
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fejünket 
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mi meg- 
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sílány 
„áru- 
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minden 
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abban, 
román 

relt ol- 

sen Sibiu környékén hatalmas 

pánikhangulatban van, legna- 
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Országszerte sulyos károkat 
okozott a mértéktelen esőzés 
Ardeal déli részében, különö 

károkat és komoly árvizve- 

szélyt idézett elő a folytonos 
esőzés. Ezen a vidéken már ! 
hét óta ugyszólván megszakitás 
nélkül esik. A város alacso- 
nyabban fekvő részei, az állo- 
más és az elmekórház környé- 

ke különösen sokat szenved az 
esőzéstől, mivel a viz ide hu- 
zódik, ellepi a pincéket és a 
szuterrén helyiségeket. A vá- 

rosrész lakossága valósággal 

gyabb részük elhagyta lakását 
és a város magasabban fekvő 

pontjaira menekült. A pánik- 
hangulatot még növeli az is, - 

hogy a Cibin folyó hatalmasan 
megdagadt és azzal fenyeget, 
hogy kiönt. 
Nem kevésbé veszedelmes a 

helyzet Cernáuti megyében se. 
Magában Cernáutiban több uc- 
ca máris viz alatt áll, ugyan- 
csak elöntötte a viz a Mamaia, 
Venetia és Riviera strandokat 
iss. A tüzoltók emberfeletti 
munkát végeznek és eddig si- 
került is 30 házat vizmentesi- 
teniök, de még mindig száznál 
több házat fenyeget összeom- 
lás a viz pusztitásai folytán. A 
Cernáutiban bejegyzett károk 
több millióra rugnak. 

A Prut folyó szintje két mé- 
terrel emelkedett egy hét alatt 

és minden órában azt várják, 

hogy kiönt. Több község és fa- 

lu, mint Rezoza, Bila, Noua- 

Súlita, Jucica szükséggátakat 

épitenek és megteszik az elő- 

készületeket arra, hogy ha 

ezek a gátak nem bizonyulnak 
elegendőknek, a lakosság ide- 

jében elhagyhassa a veszélyez- 
tetett területeket. 

Tegnap szokatlan erejü vi- 
har dühöngött Constantában is 

és egy villám belecsapott a 

VYola villába, amelynek egy fa- 
lát valósággal leborotválta. - 
Szerencsére nem tartózkodott 

senki a közelben. 

... 

Cehszlovákiában tegnap su- 
Iyos vasuti szerencsétlenség 
történt. Brünn és Dehtschbrod 
között egy személyvonat moz- 
donya és három kocsija kiug- 
rott a sinekről és felborult. A 
vonat vezetője és fütője sulyos 
sebesüléseket szenvedtek, oly- 

annyira, hogy kórházbaszálli- 
tás közben bele is haltak sérü- 
léseikbe. Rajtuk kivül öt utas 
sebesült sulyosabban. 
Ugyancsak Csehszlovákiában 

Prága közelében egy katonai 
autóbusz, amely repülőtiszte- 
ket vitt a repülőtérre, az or- 

szerencsétlenségek vasár 
napja Csehszlovakiában 

száguton egy magánautót akart 
kikerülni és az árokba borult. 
Az utasok közül 8 repülőtiszt 
szenvedett sulyos sérüléseket, 
négy közülük bele is halt se- 
beibe, kettőnek állapota pedig 
életveszélyes. 

Bucurestiben ielállitják a párisi 
román kiállitás pavillonját 

A párisi világkiállitásra ké- 

szült román pavillon épitői fel 
vetették a gondolatot, hogy a 
többi államok példáját követ- 
ve, szállitsák haza Bucurestibe 

a román pavillont is. A párisi 
világkiállitáson méltó feltünést 

keltett az izléses, müvészi épü- 

let, amelynek különösen a ven 
déglője aratott nagy sikert. 
A román pavillont a tervek 

szerint egy bucuresti-i park- 
ban állitanák fel ismét, ahol 
mindenki belépődij nélkül lá- 
togathatja. Ha a párisi világ- 
kiállitást még a jövő eszten- 

dőre is meghosszabbitják, ak- 
kor természetesen, akiknek 

anyagi helyzete nem engedi 

meg, hogy Párisba utazzanak, 

csak a jövő évben gyönyörköd 
hetnek a világkiállitásra ké- 

szült művészi pavillonban 

Negy venmillió trankba kerüilt 
a világ legdrágább hormonja 

z 

A párisi Rockefeller-intézetben előállitott gyógyszer hatásosabb a rádiumnál 

Páris, augusztus 9. A párisi 
Rockefeller Instituté-ban zárt 
ajtók mögött, a legnagyobb ti- 
tokban befejezték a világ leg- 
drágább anyagának elkészitési 
"isérleteit. Éz az uj anyag egy 

eddig ismeretlen hormon, mely 
valóságos forradalmot fog elő- 
idézni a gyógyitás terén. Ha- 
tása sokszorosan nagyobb és 
meglepőbb, mint a rádiumé, - 
előállitási ára pedig pontosan 

nyolcszor akkora, mint a cso- 
dálatos fémé. Eddig összesen 1 
grammot sikerült előállitani a 
titokzatos hormonból, nem ke- 
vesebb, ' mint negyvenmillió 
frank költséggel. 

Nagyarányu emelkedés 
az éllőállat árakbamn 

Az elmult napokban megin- 
dult sertésexport és a tengeri 
rossz terméskilátása következté 
ben a sertés ára rohamosan fel 
szökött. Az eddigi 22 lejes ár- 
ról 28-29 lejre emelkedtek a 
sertózárak, Ugyancsak a ki- 
ezállitás hatása alatt drágult 
meg a szarvasmarha is, amely 
a méhány nap előtti 13 lejes ár 

helyett - a mai piacon, 16-17 
lejbe került. 
A borju árában is emelkedés 

mutatkozik. A borju ára 16-17 
leiről 22 leire emelkedett. A 
borju árában azért történt ár- 
drágulás, mert a Banat-i vágók 
vásárolják össze az aradme- 
gyei állatokat, mivel megyéjük 
ben a 22 lejes áznál is maga- 

sabb a borju kilogramonkénti 
ára. 

IDŐJÁRÁS 
A nyugatról indult hőhullám 

erősen érezteti hatását. Foko- 
zatos felmelegedés várható. 

kel ilyesmi, 

feljegyzésre érdemes 
hogy megdrágult a posta. Nem 
sokkal. Ő, nem. A posta óva- 
tosan szokta forgatni azt a ti- 
tokzatos gépezetet, mely any- 
nyira hasonlit az adópréshez, 
de mégsem az, mert hiszen a 
posta autonom testület. S nem 
adóztatja a polgárt, mert hi- 
szen az adót mindenki be kell 
hogy fizesse, a postát meg az, 
aki igénybeveszi szolgálatait, - 
Mint elégedetlen emberhez il- 
lik, meg kell emlitenünk azt 

is, hogy a posta a tarifaemelés 
mellett nem képviseli azt a tö- 
kélyt, mely a kiszolgálás te- 
kintetében kárpótolja a polgárt 

a drága tarifáért. Közel sem áll 
az az elv, hogy a drága pénzért 
legalább tökéletes kiszolgálást 
adnak. E sorok irójával éppen 
a napokban történt meg, hog; 
több levele visszajött, ráirva, 
hogy a cimzett elköltözött. Ha 
egymásután történik a levelek- 

megengedhető a 
feltevés, hogy tévedés történt. 
De itt oly speciális eset tör- 
tént, hogy felváltva hol vissza- 
jött egy levél, hol megkapta a 
cimzett. Szóval egyik nap ott 
lakott, másnap elköltözött... - 
Egy posta, mely ilyen szóra- 
koztató artistamutatványokra 
képes, csakugyan megengedhe- 
ti magának a jogot, hogy ha 
már nemcsak kiszolgálja a kö- 
zönséget, hanem szórakoztatja 
is, legalábpb emelje a dijat. Hát 
meg is teszi. A mostani emelés 
annál is inkább sérelmes, mert 
a posta még arra sem érdeme- 
sitette a közönséget, hogy leg- 
alább tájékoztassa az emelés 
okáról. 

Gázol a Tankk 
Különös szerencsétlenség tör 

tént Páris mellett. A páriskör- 
nyéki hadgyakorlatokról haza- 
térőben lévő tankosztag egyik 
tankja az országuton ősszeüt- 
között egy utasszállitó autóval 
és valósággal összetaposta azt. 
Az autó négy utasa közül há- 
rom könnyebb sérülésekkel 
menekült meg, mert sikerült 
idejében kiugraniok az autóból 
a negyedik utas azonban a hely 
szinen meghalt. 

Lemondott a japán 
hadügyminiszter 
Tokió, augusztus 9. A Do- 

mei távirati iroda jelentése sze 
rint Ho Jing Csin, a nankingi 
központi. kormány hadügymi- 
nisztere, lemodott. Lemondását 
elfogadták, helyébe Cseng- 

Cseng tábornok eddigi helyet- 
tes hadügyminisztert nevezték 

A csók gyanus 
eredete 

Londonból jelentik: Clyde 
Ferguson, a pretoriai főiskola 
tanára előadása során uj él- 
méletét ismertette. Eszerint az 
ősemberek „D" vitamin szük- 
ségletüket oly módon fedezték, 
hogy önmaguk és egymás tes- 
tét harapdálták. A tudós sze- 
rint a csók eredete is ez az 

ösztön valt-



MAGYARSAG 

1937 augusztus 11 
... 

í 40 millió dollárért 
vásárol áruta szav- 
z jet Amerikától 

A kereskedelmi szerződések fontfos záradéka 
a hadianyagszállitásról 

mz za 

HIRDETÉSEK 
...... Az apróhirdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 10 szavas apróhirdetést 10 lejért közlünk. Jeligével, vagy „cim a kiadóban" jelzéssel feladott hirdetéseknél 10 lej pótdij fize- tendő. Csak válaszbélyeges ér deklődésre válaszolunk. 
nzzzmm 

*9 york, augusztus 9. Roo Az uj orosz-amerikai ke. ALLAS Szenzációs ujdonsá g1 sevelt elnök a washingtoni fe-rekadeibni szerződés igen fon- ... 
Prymus system benzingáz- hér Házban orosz-amerikai ke- tos záradékot tartalmaz, neve- Perfekt szobaleány vagy 3 főzőgép, "Micu" pumpa és elő- reskedelmi szerződést irt alá. - zetesen azt, hogy Amerika mindenes szobaleány felvéte- melegités nélkül működik, egy 
szál gyutával üzemképes. 1 drb Az egyezmény értelmében a megtilthatja, vagy korlátozhat- tik. Cim a kiadóban. 2640 ára 80 el zonteladóknak Rzoviet ezután évente 40 mil- ja az arany és ezüst be és ki- z : meglelelő engedménnye 1ó6 dollár értékü árut vásárol vitelét kivül ellenőri i 

Jómegjelenésü intelligens ; lét, azonkivül ellenőrizheti 
ügyne kvlelelős munia Vdékre 14 lei portó hozzászámitásával Amerikától s ennek fejében az a semlegességi törvénynek h privát házak látogatására, ga- 
rantált legkevesebb 4000 lei ha 
vi jövedelemmel felvétetik. - 
Cim a kiadóban. 2022 

Kisebb család keres perfekt 
főzni tudó minden házi mun- 

Stern józsef vaskereskedés 
Oradea, Piata Mihai Víteazul No. 2. 

Vincellér, vagy kertész 
lást keresek. Somogyi Zsig- 
mond Moldova 104. 

ál- 

2720 

Egyesült Államok első izben 
adja meg minden feltétel nél- 
kül Szovjetoroszországnak az 
összes kereskedelmi könnyité- 
seket. 

megfelelően, a fegyver, lőszer 
és hadianyag kivitelt. A zára- 
dék érdekessége, hogy a jövő- 
ben minden kereskedelmi szer- 
zégéébe felveszik a kikötése- 
ket. 

kát nagy mosás és vasalson Cipész-alja munkások, női . 1i ! 
kivül végző intelligens, jobb ágó munkára, ragasztók, ra- Növe ik megbizható nőt. Állandó nyu- gasztónők azonnalra felvétet- asz an g901 
godt otthont, jó bánásmódot s 
rendes fizetést nyujtunk. Cim 

Vidékiek 
no. 9. 

nek Muharynál, Str. A. lancu 
27191 

szárazfoldi 
London, augusztus 9. Hoare 

Gadsereget 
náknak megadják azt a lehető- 

a kiadóhivatalban. ; : 7 Belish 1 birodalmi bel részletes levélben ajánlkozhat- ; üyn, Angol birodalmi bel- séget, hogy a rendes szolgálati 
nak eddigi müködés és életvi- V ETEL-ELAD AS ügyminiszter beszédet tartott, idő letelte után is a hadsereg 
szony megjelölésével. 2654 zzzzzzzrzzzeszun és kijelentette, hogy intézke- kötelekében maradjanak. Az 
Jó bizonyitvánnyal bejárónő 

15-ére felvétetik. Salamon, ötr 
Matei Corvin 10. 2664 

Bevezetett helyre esti órák- 
ban lapkézbesitőt fix fizetéssel 
csakis gyakorlottat, továbbá 
egész napra ujságárusokat fel- 
veszünk. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban. 

Tanulókat fizetéssel felvesz 

Eladó fekete női szövet ka- 
bát és teljesen 

Cukrászoknak 

egolcsóbban Pásztor Ede 
»apiráruházában. 

jó szürke női 
kosztüm. Cim a kiadóban. 2708 

tortalan, pa- 
pirtálca, mignon papirok, papir 
szalvéták nagy választékban a 

cég 

Bejelentő hivatalhoz (rend- 

dések történtek a szárazföldi 
hadsereg szélesebb arányu so- 
rozásának dolgában. A kato- 

altiszteknek nyugdijakat bizto- 
sitanak, 

.. i 

Nem kell nyolc napig időzni 
a fűürdőhelyeken 

srségi) szükséges bejelentő la Bucuresti, amgusztus 9. - A hogy 8 napig kell időzni Halász redőnygyár, Str. Cogál- sck kaphatók Pásztor Ede CFR vezérigazgatósága rende- illető fürdéhelyen hogy jegyük niceanu 22. 2725 cégnél. et adott, ki amely szezint a visszautazásra érvényes le- e usztus 6-tól megszüntette gyen, A je et az e ésné Gyermektelen házueterpét L AK As a fürdőhelyekre 50 százalékos azonnal láltamozsák kezsnól 
és perfekt szobaleány jó pizo kedvezményekkel utazó közön- Kor fel lehet használni vissza 

i á - - ..................... * i4 
nyitványokkal 15-re felvétet ségnek azt a kötelezettségét, - utazásra nek. Str. Aurel Lazar 9. 2724 Kétszobás konyhás lakás 

Gyakorlott fertigolónők azonnal kiadó. Str. Elnesi é 2 , , azonnal felvétetnek. We-Ego t t t 
cipőgyár, Str. Horia 12. 2722 .. : neme UjJsSa IfO 

" Román nemzetiségü perfekt KÜUÜLÖONFELE kiutasitottak An li b ól román-magyar gépirónő, köny- mzmrzuzzzmzzzzzzzzmzazzzsazmzr i l1a O 
velésben jártas, állást keres. Bérelnék, a városban vagy Berlin, augusztus 9. Az an- iutá Megkereséseket „Kitünő refe- közelben egy kertet vagy föl- gol lapok ma reggel jelenter- kottátol kreen gy age 
renciák" jeligére a kiadóba det kertészet céljaira. Egri Str ték hogy Crome Wreder és ozota jegvieony a áót 
kérek. 2721 Regele Carol 12. 2723 
.................................. 

Neurath és Blomberg Gast- 
einben. Bécsből jelentik: Jól- 
értesült osztrák körök szerint 
Neurath német külügyminisz- 
ter hétfőn érkezik Ausztria te- 
rületére. Blomberg német had- 
ügyminiszter is az ausztriai 
Gastein fürdőben tölti szabad- 

Gázolás a fővárosban. A Ev- 
curesti-ci rendőrség forgalmi 
ügyosztályán tovább folynak a 
vizsgálatok annak a gázolásnak 
ügyében, melynek tegnap Ioa- 
na Catusat nevü kisleány esett 
áldozatul. A kisleány a Doam- 
na Ghica utcán át akart halai 

Frolanger német ujságirókat 
az angol kormány kiutasitotta Angliából. A német kormány nem titkolta az intézkedés ki- 
nos meglepetését. 

7 

állam közötti jogviszony érde- kében a fentebbi ujságirók an. gliai tartózkodását nem tartja 
kivánatosnak, a német kor- mány magától érthetően alkal- 
mazkodik ehhez. 
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Hádió müsor 
23.45: Hirek németül és fran 
ciául 23.55: Hirek. 
Budapest I. - 745. Torna 11: Hirek 11.20 és 11.45: Fel. 

ságát és ott találkozni fog Jan- ni az uttesten, amikor a 244. SZERDA - ; s ca tábornokkal, az osztrák ve- es számu bérkocsi, melyet A B t P e be haryizlelzőszelgá. zérkar főnökével akinek jó- Manolescu bérkocsis hajtott, - ucuresti. 7.): A reggeli Cigányzene 1480. áiió ga barátja. 

Kommunista letartóztatások 

Cernáutiban. A cernáuti állam 
védelmi rendőrség, feljelentes 
alapján házkutatást tartott a 

teljes sebességgel nekirohant a 
kisleánynak. Se a kocsinak se 
az áldozatnak" nem volt ideje 
már kitérni. Az utca közönsé- 
ge a borzalmas látvány hatá- 

müsor közvetitése. Majd: Hi- 
rek tőzsde árfolyamok, vizál- 
lásjelentés. 13.40: Gramofonle- 
mezek, 13.25: Sporthirek adása 
13.40: Gramofonlemezek. 14.15 
Hirek közvetitése. 14.30: Gra 

lonzenekara 17.15. ,Ikarostól 
Lindberghig" 18: „A paradi- 
csom" Felolvasás 18.30: Tánc- lemezek 19.25: ,Szinésztréfák" Csevegés 19.55: Kőbányai Ál- Prutului utcai ecetgyárban - alatt annyira elháborodott, mofonelmezek 15: Hirek 16.45: talános Munkásdalegyelt müso- melynek padlásán óriási halom 0y nyomban meg akarta lin- Flőadás 19. Tardin zenekar. - ra 20.45: „Este a Városliget- kommunista kiáltványt, röpcé- 

dulát és egyéb iratot talált. A 
további vizsgálat megállapitot- 
ta, hogy Ringler, a gyár tulaj- 
Honosa a kommunista mozga- 
lom egyik főirányitója volt egy 
prágai diáklánnyal együtt, aki 
? gyáros letartóztatása pilla- 
natában nyomtalanul eltünt a 

cselni a bérkocsist. 

Bjságpepir nagy tételben is kapható 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. sz. ! ! i 

Közben: Hirek, felolvasás. 20: 
A Tandin zenekar hangverse- 
nyének folytatása 20.50: Gra- 
mofonlemezek 21.30: Csak Rá- 
dió Románia: Lemezek Csak 
Bucuresti: Miletineanu zongo- 
ramüvésznő játéka. Utána: Pásztor Ede cégnél Snem Mihály bariton énekel. 
22.30: A két állomás együtt: 
Hirek 22.45.: Kis rádiózenekar. 

ben" 21.30. Cigányzene 22.20: 
Hirek 22.40: Hangversenyzene- 
kar 23.10: Időjárásjelentés 24: 
Hirek francia és olasz nyelven. 
24.10: Jazz 1.05: Hirek külföl- 
di magyarok számára. 

NYOMATOTT PÁSZTOR EDf 
CEGNÉL ORADEA 
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